2.vaja

2.1 DIMENZIONIRANJE NATEZNEGA PASU

V pali¢ju dimenzionirajte spodnji natezni pas S. Uporabite les trdnostnega
razreda C30.
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Postopek racuna:

e Pois€emo najveCjo izmed vrednosti sil S;, S,, in Sz. Le-ta je merodajna za
dimenzioniranje. Z uposStevanjem varnostnih faktorjev in obteznih kombinacij
dolo¢imo projektno silo Sg.

e |z pogoja, da je i g < fi 0.4, dolo€imo potrebni neto prerez nateznega pasu A,.

e Pri doloCitvi prereza nateznega elementa je potrebno upostevati skupni prerez vseh
oslabitev in le-te prisSteti potrebnemu neto prerezu. V nasem primeru imamo tri
oslabitve in sicer oslabitev zaradi ¢epa A4A;, zaradi nateznega svornika 4A; in
oslabitev zaradi zaseka podlozke AAs;.

A=A+ AA; + AA; + AA3

e Izberemo Sirino spodnjega pasu bs. Le-ta naj bo enaka Sirini vlozka iz naloge 1.1.
Nato dolo¢imo viSino nateznega elementa hs.

e Iz konstruktivnih razlogov izvedemo $Se kontrolo za najmanjSo potrebno visino
nateznega elementa hsmin. Ta kontrola temelji na dejstvu, da je potrebno med
posameznimi oslabitvami po viSini prereza upostevati vsaj 2,5 cm lesa.

hsmin=t+hs+ ¢/ cosp+(2:2,5cm)
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2.2 DIMENZIONIRANJE STIKA NATEZNE PALICE S POMOCJO ZAPLAT IN
MOZNIKOV

Dimenzionirajte stik spodnjega nateznega pasu pali¢ja. Stikujte palico S;. Sik
izvedite s pomocjo moznikov in zaplat.
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Postopek raCuna:
a) Kontrola zadostnosti prereza spodnje pasnice
o Globino poglobitve moznika z dolo¢imo iz naslednjega pogoja:

h/6 < z < h/4. Ker imamo poglobitve v nateznem elementu zaradi moznikov na
spodnji in zgornji strani, za h upoStevamo polovi¢no viSino nateznega elementa

h=hs/?2.

o Ob upostevanju posameznih obteznih kombinacij doloimo projektno silo Sz 4 .
Izberemo vrsto lesa in pripadajoCe trdnosti materiala.

o Upostevamo dimenzije spodnjega nateznega pasu iz naloge 2.1. Na podlagi

pogoja, da je aiog < fi 0.4, preverimo zadostnost neto prereza A,. A, =bs (hs — 2-2).
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b) Dimenzioniranje zaplate

o Sirino zaplate b, dologimo iz pogoja enakosti $irine stikovanega elementa in
Sirine zaplate, b, = bs.

. Sila v eni zaplati S, 4 je dolo¢ena z izrazom S, 4 = Sz 4/2.

o Iz pogoja mejnega stanja, ot o4 < fi 0.4, dolo€imo potrebni neto prerez zaplate.

o Ob upostevanjem globine poglobitve z dolo€imo celotno potrebno povrsino
prereza zaplate.

° Pri znani Sirini zaplate b, nato izraCunamo visino zaplate h,.
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